

---

Министр образования выразил удовлетворение встречей с гостями в Министерстве образования. Положительно оценив реализацию программы международного бакалавриата в школе-лицее №6, он подчеркнул, что будет оказана необходимая поддержка в связи с этим. По его словам, программа международного бакалавриата реализована в 3 частных общеобразовательных учебных заведениях страны, а среди государственных учебных заведений проведение данной работы впервые началось в школе-лицее №6. Министр подчеркнул значение программы и выразил уверенность в успешной реализации соответствующей работы. Он пожелал менеджерам программы успехов в их деятельности в Азербайджане.

Менеджер Международной организации бакалавриата по странам Африки, Европы и Ближнего Востока Оксфорд Сорман поблагодарил министра образования Мисира Марданова за теплый прием и поддержку программы. Высоко оценив присоединения школы-лицея №6 к программе международного бакалавриата, гость выразил уверенность в достижении положительных результатов от реализации программы. Он сообщил о целях и преимуществах программы, а также предложенных в ней трех ступенях (PYP – начальное образование, MYP – среднее образование, DP – дипломная программа X-XI классы). Гость предложил создать совместную рабочую группу по реализации программы и отметил, что это положительно повлияет на ход работы.

Министр образования высоко оценил предложение гостя и сказал, что создание базы международного образования в школе-лицее №6 заложит основу для реализации в будущем этой программы в других учебных заведениях. Министр также отметил целесообразность более широкого информирования общественности о проделанной работе.

Далее состоялись обсуждения по вопросам соответствия программы существующим предметным kurikulumам в общеобразовательных учебных заведениях, способности учителей работать по отмеченной программе и т. д.

На встрече приняли участие директор школы-лицея №6 Гюльшан Оруджева и координатор программы по соответствующей школе Эльшан Мусаев.